

●东亚杯·第1轮

董学升最后阶段头球破门,国足选拔队1:2不敌日本

李铁:“整体来说,我还是感到满意的”

北京时间昨天傍晚,在东亚杯第一轮的比赛中,国足选拔队以1:2负于日本队。面对这支首发年龄比自己小4岁多的“日本三队”,国足选拔队仍然以1:2告负。事实上,若非主裁判手下留情——只对“飞踹爆头”的姜至鹏处以黄牌,否则怕会输得更惨。

■新快报记者 王敌



■中国国家男子足球选拔队球员董学升与日本队球员佐佐木翔(右)争顶。新华社发

此次东亚杯,国足以选拔队的名义出征,主帅是仍然挂着临时牌照的李铁。和之前参加世预赛的国足相比,这支“国足选拔队”在阵容上的唯一差别就是没有归化球员,大部分队员都是近些年在国足进进出出的老面孔,比如姜至鹏、曹赟定、张稀哲、梅方、于大宝……

对阵日本的比赛中,只有李行(30岁)、刘殿座(29岁)、王上源(26岁)和明天(24岁)四人是第一次代表国足出场。国足选拔队的首发11人平均年龄达到了27.9岁,如果算上替补登场的三名老将,国足本场的平均年龄达到了28.4岁。

反观日本队,首战登场的最年长队员是30岁的佐佐木翔,其余大部分球员都在25岁以下。首发阵容平均年龄

只有23.7岁,如果算上两个替补,日本队本场的平均年龄只有23.3岁。遗憾的是,面对这支日本媒体眼中的“日本三队”,年长将近5岁的国足选拔队却在比赛中毫无优势。

根据赛后技术统计,国足选拔队在控球率(49%:51%)、射门数(7:9)、射正次数(2:3)方面都略处下风。虽然,最后1:2告负的比分也只是一个球的差距,但考虑到上半时姜至鹏的飞踹逃过了红牌,国足以一球小负已经不算难看。倘若主裁判直接罚下姜至鹏,国足选拔队恐怕会以惨败收场。

整体来看,国足选拔队在比赛中没能制造出多少得分良机。因为边路缺乏纵深突破,国足选拔队在进攻端的变化很少,大部分时间都在试图打日本队边后卫的身后,然后就是传中,在禁区肋

部的配合几乎没有。从缺乏边路突破这一点来看,国足前主帅里皮坚持使用艾克森打左边锋不无道理。和韦世豪、曹赟定、冯劲等国产边锋相比,艾克森在力量上的优势明显,这有助于他在对抗下带球推进。

话说回来,国足选拔队本场也不是毫无亮点。比赛最后阶段,董学升接右路45°传中头球扳回一分。这个进球一共经过了21脚传递,十分精彩。赛后,李铁说:“日本队的控球能力非常强,创造出了很多机会,虽然我们先丢两球,但我们一直到最后一分钟都没有放弃,整体来说,我还是感到满意的。”

谈到姜至鹏的犯规,李铁表示姜至鹏绝非恶意。“毫无疑问,球场暴力是要禁止的,”李铁说,“姜至鹏当时没有看到对手,只是想用脚把球停下来。”

中国女足战平韩国队
王霜受伤被送医院



■中国队球员杨丽(右)在比赛中与韩国球员张影拼抢。新华社发

据新华社电 2019年东亚杯决赛12月10日在韩国釜山九德体育场揭幕,中国女足与东道主韩国队经过一番激战,双方均未进球,首战比分打成0:0。

当天釜山气温约在10摄氏度,稍有凉意。上半场开赛,双方就展开激烈比拼,27分钟时中场马君后场争抢犯规被罚一张黄牌,韩国队任意球打门,虚惊一场。上半场结束,双方均没有进球,中国队主力球员王霜因脚踝受伤被送医治疗。

易边再战,双方都加强了进攻,但都没能进球,以0:0结束东亚杯女足首场比赛。

赛后女足主帅贾秀全表示,球员表现十分尽力,遇到困难的情况下很拼命、很努力,但需要总结的东西还有很多。“我一直认为韩国女足是一支很好的球队,尤其她们今天展示的踢球风格让我们学习到很多。在体能和对抗程度上她们也有不小的提升,加上是客场比赛,为我们造成了巨大困难。”

不过,贾秀全坦言,对于场上困难的准备还是不够充分,尤其是面对对手的挤压和拼抢,这需要进一步去适应和练习,接下来会加强总结,争取打好下一场比赛。

东亚杯于2003年首次举办,每两年举办一次。2019年东亚杯于12月10日至18日在韩国釜山举行,中国女足先后迎战韩国、日本和中国台北队。

2020赛季亚冠抽签结果出炉

广州恒大小组赛遭遇水原三星

新快报讯 记者高京报道 12月10日下午,新赛季亚冠小组赛的抽签结果出炉,作为中超联赛第一顺位球队的联赛冠军广州恒大队落位G组,同组对手为韩国水原三星队、马来西亚柔佛DT队以及日本天皇杯冠军。

目前,日本天皇杯冠军尚未产生,赛事刚刚进行到四强阶段。神户胜利船、清水脉动、鹿岛鹿角和长崎成功丸四支球队在理论上均有可能占据这一席位,但从球队实力角度出发,鹿岛鹿角的可能性更高。

据悉,2020年亚冠联赛各个会员协

会的名额分配依然和2019年完全一样,中超、韩国K联赛依然是“3+1”,日本J联赛则是“2+2”。也就是说,来自中超的恒大、国安、申花直接进入小组赛,而上海上港还需要先行征战附加赛。

由于广州恒大与实力较弱的柔佛分在一组,因此普遍也被认为获得上签。国安小组中也有来自泰超的清莱联队。相比之下,上海申花需要面对蔚山现代、东京FC以及柏斯光荣,同城对手上海上港的签运同样不好,如果该队能够进入亚冠正赛,则将与日韩澳联赛的冠军过招,其中全北现代更是上港的老对手。



根据赛程,2020年亚冠联赛将于明年1月14日揭幕。亚冠小组赛将于2月10日开战,广州恒大的首战将于2月12日主场迎战水原三星队。

2020赛季亚冠联赛东亚区分组

E组:北京国安(中超亚军)、清莱联(泰超冠军)、附加赛球队、附加赛球队
F组:蔚山现代(K联赛亚军)、上海申花(中国足协杯冠军)、柏斯光荣(澳超常规赛冠军)、附加赛球队
G组:天皇杯冠军(神户胜利船/清水脉动/鹿岛鹿角/长崎成功丸)、水原三星(韩国足协杯冠军)、广州恒大(中超冠军)、柔佛DT(马来西亚联赛冠军)
H组:悉尼FC(澳超总决赛冠军)、横滨水手(J联赛冠军)、全北现代(K联赛冠军)、附加赛球队

C罗爱吃波黑“不理客”

据新华社电 据波黑知名报纸《解放报》9日报道,著名球星C罗是波黑著名美食“不理客”的爱好者。

报道说,十几年前,萨拉热窝人斯塔尼希奇从妈妈与妹妹那里借来一点钱,闯荡匈牙利、荷兰、西班牙等国,最后在葡萄牙立稳脚跟。如今,他在里斯本开有数家餐馆、两个酒店,餐馆的特色食品吸引了众多名人,C罗便是餐馆常客,并与斯塔尼希奇成为朋友。

斯塔尼希奇说,C罗最喜欢吃波黑传统美食“不理客”,每次带队友来餐馆,总是对他说:“哥们儿,来点儿好吃的。”心领神会的斯塔尼希奇就会端上来“不理客”,让C罗大快朵颐。

“不理客”是一种酥皮馅饼,主要以肉类、土豆、菠菜和奶酪做馅料。它起源于土耳其,后来风行巴尔干等地,其中尤以波黑“不理客”名气为大。